

Referat FaU møte 28. januar, 19.30 -21.00

Sted: Personalrom, 2 etasje

Fravær: Annette Øvreid, Kari Christensen, Kari Anne Karlsen, Gry Tone Johanson, Lise Halvorsen, Mona Wiig

Saker

1. Godkjenning møtereferat og innkalling. OK

2. Årshjulet:

17 mai komite: Tore Tøge ansvarlig, sammen med Kine Bråten og Kari Anne Karlsen

Elevkveld, vår 20 mars, 1. trinn Marie og Gry Tone og 7. trinn Mona og Kari Solveig har ansvar, møtes kl 7 i forkant av neste møte.

Foreldremøter på trinnene: minner om at trinnkontaktene skal kalle inn til møte i løpet av våren. Kari Birgitte

Årsmøte FAU: 13. mars 19.00 - 20.30: med Kjetil Gjerdevik

Tanker om møte til høsten: Smart kompetanse <http://www.smart-kompetanse.no/>

Marco Elsafardi <https://marco.no/>

Sommeravslutning 17, juni? 1. og 2. trinn har ansvar - flerkulturelt tema?

3. Uteområdet

Status fremdrift arbeid med uteområdet etter befaring i november

Befaring i november: har fått en tegning. Kjetil orienterer og viser tegning. Denne ser flott ut, men vet ikke når noe mer skjer. Kjetil kontakter kommunen for å høre hva som skjer videre. Kari Birgitte ber politikerne om svar. Vi kan invitere politikere opp til i løpet av våren.

4. Rektor orienterer

5. Eventuelt

Mobilbruk på skolen/skoleturer/overnatting - skolen er mobilfri er uttalelsen fra FAU.

Miljøutvalget på Austrått ønsker å starte opp med Natteravn. Det er kommet spørsmål om at FAU Austrått tar en del av ansvaret på planleggingen av dette. Det er i tidsrommet 16 - 21 vi ser nødvendigheten. Det hadde vært positivt. Tenker strekningen mellom Austrått og Iglemyr/hallen/skaterampen. Mulighet for et samarbeid med Iglemyr? Da kan vi se for oss en uke per. klasse i løpet av et skoleår. Ta kontakt med FAU på Høyland som kan ta kveldstid i helgene.

Neste FAU møte mandag 4. mars 19.30

Referent Marie Fossum